

国将兴,必贵师而重傅,9月10日是第36个教师节,丰富多彩的教师节主题活动传承了中华民族尊师重教的美德,培养了学生们的感恩之情。看,一篇篇饱含真情实感的文章向我们展示了多姿多彩的校园生活、师生情谊,表达了孩子们对老师满满的爱和谢意。

万语千言谢师恩

织梦空间

老师,我想对您说

9月10日是一年一度的教师节,我对这个节日并不陌生,因为我的妈妈是一名幼儿园老师,妈妈经常教育我,老师是生命中非常重要的人,所以不管长到多大都要记住自己的每一位恩师。

有人说:“老师是我们成长中的过路人。”但我觉得,老师是我们成长中的引路人。在成长过程中,老师们教会了我许多。借教师节来临之际,我向尊敬的老师们真挚地说声:“老师,你们辛苦了,谢谢你们!”

感谢老师们一直为我们默默付出。你们为了我们能够学到更多知识,除了在课堂上给我们传授知识以外,还利用课余时间给我们进行课后辅导。你们就像蜡烛,献出了温暖的光和热。

感谢老师们一直像父母一样无微不至地关爱我们。在我们成长的过程中,你们给予了我们许多关爱:我们生病了,你们比谁都着急;我们作业上遇到困难,你们就给我们讲解,当我们成绩进步了,第一个要感谢的就是您——老师!

是谁在我们幼小的心灵上播下文明的种子?是谁让我们从无知变得懂事?是谁给予我们丰富的知识?没错,就是我们的老师!老师们一直都在为我们默默付出,一直关爱着我们。老师们就像园丁,我们就像花朵。老师用阳光普照我们,用雨露滋润我们。

感谢老师们一直以来对我的照顾,请允许我向各位老师由衷地说声:“老师,您辛苦了!”

管城回族区银莺路小学 刘希恩
辅导老师 冯蕊

点评:文章开头十分新颖,以自身生活实际点明了“教师节”这一主题,文中边叙事边抒情,引人入胜,字里行间充满了小作者对老师的爱和感激。

在我眼中您最美

人们都说教师是一盏明亮的灯火,照亮学生前行的方向;是辛勤的园丁,培育祖国的花朵;是一支蜡烛,照亮别人,燃烧自己。我曾经的语文老师——韩老师,就是其中一员。

她体型微胖,有一头乌黑的长发,一副黑边眼镜架在鼻梁上,眼一瞪,嘴一嘟,威势劲十足。韩老师虽说严厉,但我们特别喜欢她,喜欢她的每一节语文课。韩老师永远都是精气神十足,上课来一板一眼,我们听得津津有味。她带领我们在唐诗宋词中遨游,在中华上下五千年文化中品味,在名山大川里穿梭,教会我们说好中国话、写好方块字、做好文明人!

课上,韩老师在办公室里忙碌,写教案写到手指弯曲,笔墨耗尽。她批改作业,不会让任何一个错别字在笔尖溜走。当我们有困难时,韩老师一定会出手相助。当我们伤心时,韩老师一定会安抚我们的心灵。当我们取得成功时,韩老师会鞭策我们虚心求学,更上层楼。她就像我们的母亲,给予我们的爱如同春风般温暖,如同春雨滋养心田,她就是我们成长路上的守望者、点灯人。

在我眼中,韩老师最美,她像春天的使者,让我的心灵充满阳光,让我的前行路上更有力量。

管城回族区东三马路小学 邓若琨
辅导老师 韩靛

点评:在小作者眼中,之所以认为韩老师最美,是因为他与韩老师一同学习、一起成长。在课堂中,师引领、生相随。课堂之外,韩老师又是他的知心朋友、人生导师。文章字里行间都流露出师生之间的浓浓深情。

我爱老师的眼睛

我爱老师,更爱老师那双明亮的大眼睛。老师的眼睛炯炯有神,仿佛有着神奇的魔力,我总能在老师的眼睛里看到对我的关爱、鼓励……

老师的眼睛是慈祥的。在上周的升旗仪式上,我作为少先队员代表在国旗下演讲,上场前我的心怦怦直跳,生怕演讲时出错。这时,我发现老师投来鼓励的眼神,仿佛再说:“梓曦,加油!你一定行!”于是,我鼓起勇气走到国旗下,一气呵成地完成了演讲,在大家都热烈地为我鼓掌时,老师微笑着看着我,给我竖起了大拇指,她眼睛亮亮的,仿佛在说:“梓曦,你真棒!”

老师的眼睛是严厉的。有一次,老师布置了默写古诗的作业,要求组长先对本组组员把关后,再收齐交给老师批改,我完成作业后看到我们组的其他同学还没有完成,就拿起一本课外书津津有味地读起来,把组长职责抛到了九霄云外,等老师收取作业时,其他组都全员完成,而我们组只有两个人完成。这时,老师用严厉的目光看着我,仿佛在说:“你这个组长当得太不称职了!”老师严厉的目光使我警醒,我惭愧地低下了头。然而,在我承认了错误之后,老师的眼睛又变得和善起来,仿佛在说:“知错就改,才是最好的!”

老师的眼睛是春天的雨露,是明媚的阳光。那闪烁着智慧、洋溢着热情、充满着爱意的眼睛,教我们坦坦荡荡地做事,教我们善良纯洁地做人。

郑东新区龙翼第二小学 花梓曦
辅导老师 马春梅

点评:文章语言生动丰富,读起来轻松愉快,字里行间流露出作者对老师的尊敬和赞美之情。真切自然的师生情,令人回味无穷。

感师爱 念师恩

从走进校门至今已近六载,在校园里,我认识了很多好老师。他们如天上的繁星,闪烁着璀璨的光芒,让我认识人间的美好和纯洁,知道世界的广阔!

刚上一年级时,我与同学互不相识,感到孤单。老师关切的目光,让我仿佛回到妈妈身旁;课堂上,您的肯定和赞赏让我找到了学习动力和方向;运动场上,您的加油助威让我充满力量。老师的爱,让我更加自信!

老师,您知道吗?是您不辞辛劳的耐心辅导,让我找到了开启艺术殿堂的金钥匙,您告诉我:遇到困难时,切莫轻言放弃。您生病时,仍坚持给我们上课,认真地为我们解答疑难,让我懂得了什么是奉献;您每天记录着我们校园生活的点点滴滴,见证我们成长的足迹,让我明白了什么叫责任。

老师,您用知识的甘露,浇灌我们理想的花朵;您用心灵的清泉,培育我们情操的美果;您用生命的精华,照亮了我们未来大道。

中原区帝湖小学 张思源
辅导老师 张迎宾

点评:好文章,必须要做到情真意切,小作者的点滴回忆,无不流露出对师爱师恩的真情感谢。让读者眼前浮现出了亲切、耐心、友爱、奉献的好老师形象。

一个人的课堂

一次上英语课时,我因为自己的原因耽误了上课。当我回来上完第一节课时,Sunny老师说:“要不要我给你补课?”我当时很惊讶,还有点不情愿,但我最终还是硬着头皮上了。

我只想了自己,却没想到老师,是啊,老师上了这么久的课,她也累呀!于是,这堂只有一个学生的课开始了。

单词、课文,语法,一个不落,发音还是像往常一样标准,可我却注意到,她的嗓音已经沙哑了。是啊,老师也需要休息,可却有股强大的力量支撑着她瘦弱的身体,我想那股力量应该就是——师德。

有人说老师是灯塔,照亮前进的方向;也有人说老师是阶梯,帮助我们勇攀知识的高峰,可我觉得,老师是一座宏伟的桥梁,送我们通往光明的殿堂。我一个人的课堂,不正是体现了Sunny老师以及像她一样默默奉献的老人们的敬业和师德吗?

中原区育才小学 张矢鸣朔
辅导老师 杨眉

点评:小作者通过自己上的一节特殊课,感受到老师的辛苦和付出,懂得了感念师恩,进而使文章的主题得到了升华。

一场特别的生日会

教师节是每一位老师的节日,我要感谢每一位教过我的老师,是你们带我在知识的海洋里遨游,是你们教会我做人的道理,是你们像妈妈一样照顾我。

我最想要感谢的是我的班主任——李老师,她有一颗爱孩子的心,笑起来眼睛弯弯的,温柔而亲切。

李老师曾送给我一场特别的生日会,那是去年在登封研学的时候,第一天恰好也是我的生日。当天晚上,大家吃过饭后一起到礼堂观看影片,全校师生都坐好后,李老师走上了台。我当时很惊讶,

这到底是要干什么呢?我向前张望着,碰上了李老师的目光,她微笑着说:“今天我们三六班有两位小寿星,他们是李晟博和王逸宁,让我们一起为他们送上生日的祝福吧!”我当时非常激动,心怦怦跳得厉害。突然,礼堂的灯黑了,角落里已经响起了生日歌,全校师生几百人齐声唱:“祝你生日快乐……”我觉得自己仿佛就是只小鸟,幸福马上要冲破屋顶了,同学们都投来了羡慕的目光。大家手拿着荧光棒挥舞着、唱着,我俩身上也挂满了荧光圈,闪闪发光……

永远不会忘记,那一场特别的生日会。永远感恩,爱我的李老师。

河南省实验中学思达外国语学校 李晟博
辅导老师 李展

点评:读了你的文章,我们仿佛又看到了闪闪发光、挥舞着的荧光棒,仿佛又听到了那首动人的生日歌,仿佛又感受到了你的幸福。果然,动情的文字最能打动人。

一世师 一世情

早上,天空阴沉沉的,时而又飘下细雨,但这种糟糕的天气丝毫没有影响到我开心的心情。因为这是我最敬爱的老师们的节日——教师节。

在教师节,无论是在天涯还是海角的学子,都会想起他们敬爱的老师,给老师由衷的祝福。在今年的教师节,你们都送给老师什么样的惊喜呢?也许是一个小手工,也许是一张简单的贺卡,或是一句温馨的语言祝福,但无论是什么礼物,这些都能体现出你对老师的一片心意。

有人说,老师是天上最漂亮的北斗星,为我们指明了前进的方向;有人说,老师是山间最清凉的山泉,用清冽的泉水浇灌着我们这些小树苗;有人说,老师是茂盛的大树,用他那强有力的身躯庇护着我们这些祖国未来的花骨朵儿。

可是我要说,亲爱的老师,您是一个火种,播撒下去便会燃起燎原之火;您是园艺师,哺育着千万棵幼苗茁壮成长。您讲的课,是那样丰富多彩,每一个章节都仿佛在我面前打开了一扇窗户,让我看到了一个斑斓的新世界……在我心里您是伟大的,日夜操劳、任劳任怨,为我们付出无数心血。

亲爱的老师,我想对您说:“谢谢您!”是您给予我们丰富的知识,教会我们做人的道理。师恩难忘,我们终会长大,但您的一语、一笑,我们都将存于心间,久久不忘。

郑东新区艺术小学 宗文薇
辅导老师 刘露

点评:文章感情真挚,语言流畅,行文舒展自如。小作者将老师比作火种、园丁,突出了老师的无私奉献精神,表达了对老师深深的爱戴之情。

初见郭老师

我坐在妈妈的电动车上哼着小曲儿,满心欢喜,你问我为何如此高兴?因为这我的英语补习班来了一个新老师——郭老师。

上课两分钟了,没看见我想象中那个帅哥郭老师,反而看见一个留着胡子的老男人,怎么感觉郭老师跟照片上的差别那么大呀?照片上的郭老师头发烫得卷卷的,还穿了一身紫红色西装。而这个郭老师头发很乱,下巴上有不少的胡子,穿着也很随意,一件灰色的体恤衫,松松垮垮的。

看到这里,我一阵失望。“算啦。”我对自己说,说不定他声音好听呢。没想到,我还是错的,郭老师开口了,一个粗哑声传来:“请各位同学们传作业。”

课上,只听郭老师不时地来个笑话儿。而且他还经常联系生活,结合身边的事情来举例子,让我更容易理解掌握知识。

郭老师比较注重书写,他规定每个学生每周要写一份书法作业,而这份书法作业低于16分的要留下,接着写。结果我得了9分,这和老师的要求差距太大了,心里好害怕,害怕他会批评我。到了郭老师那儿,我低着头,不敢抬眼看他,默默地等着雷霆与火焰。谁知道等了半天,他居然丝毫没有发火,而是平静地跟我细致讲解着,把每一点都讲到了。他还给我示范,让我渐渐掌握了其中的窍门。郭老师笑了,我也笑了。

原来,我的新老师是这样幽默、认真、有耐心的人。

金水区经三路小学 任宣臣

点评:从失望到惊喜再到后来的敬佩,小作者用幽默风趣的文字讲述了第一次见郭老师时的所思所想,我们也跟随作者的文字认识了这位幽默、认真、有耐心的郭老师。